

*„ A szárny megnőtt  
Üresen áll a fészek,  
Csak álom volt a szép diákvilág.  
S mint fecské az alkonyati szélben  
Ma szárnyat bont egy sereg diák, ”*

*(Ady Endre)*



*Felelős kiadó: Ács Péterné  
Szerkeszti: Kollégiumi médiaműhely*



# **ÉLÉS LAPOK**

A BABUS JOLÁN KÖZÉPISKOLAI  
KOLLÉGIUM

DIÁK LAPJA

**XIV.ÉVFOLYAM**  
51. szám  
2011. március - április

## KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

### Színházi foglalkozások a kollégiumban



Kollégiumunkban egy pályázati lehetőséggel élve rendhagyó irodalomórák sora kezdődött el március 21-én. A nyíregyházi Móricz Zsigmond Színház fiatal művészei, Illyés Ákos és Fellingner Domonkos színháztörténeti előadást tartottak kollégistáinknak. A foglalkozások csoportos formában

zajlottak, tanulóink ismereteket szerezhettek a színjátszás kialakulásáról, történetéről, a különböző korok színházairól, a leghíresebb drámaírókról. Mindez játékos, közvetlen formában zajlott. A művészek beszélgetést kezdeményeztek, a diákok érdeklődőek voltak, és nagyon jó hangulat alakult ki az előadók és a hallgatóság között.

### Kirándulás Shakespeare világába



A nyíregyházi Móricz Zsigmond Színházban ezúttal igazi klasszikus várta kollégistáinkat. Március 9-én Shakespeare Lear király című darabját néztük meg. A műben az örök értékek pusztulását láhattuk, emberi sorsok porba hullását a szeretet elvesztését az önzés, a hatalomvágy miatt. Vihar tombolt a lelkekben csakúgy, mint a természeti világban. A

kétségbeesett lelkek próbáltak menedéket, kapaszkodót találni, az emberi lét minden fontos kérdése, problémája megjelent a darabban. A széthulló család, az egymással szembeforduló testvérek mintha csak mai világunk tükrképét mutatnák. A darab örökérvényű mondanivalóját nagyszerű színészi játékkal elevenítették meg a színház művészei, ennek köszönhetően diákjainknak valódi érzéseket, élményeket jelentett az előadás. Az „átélés” mindkét oldalon tökéletes volt, kíváncsian várjuk a következő előadást!

## KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

### Budapest felfedezése



Végre eljött a várva várt programhétvége, mely nagyon izgalmasan kezdődött, szurkolhattunk a focicsapatnak, akik a Babus – kupáért versenyeztek. Elsősorban a mi csoporttársunknak, Demeter Attilának szurkoltunk. A végeredménynek nagyon örültünk, kollégiumunk 3. helyezést ért el. A meccs után különféle előadásokon vettünk részt. A napot táncházzal zártuk, ahol mindenki bekapcsolódott és jól érezte magát. Másnap korán reggel a fővárosba utaztunk. Budapesten a Parlamentbe mentünk először.

Idegenvezetőnk segítségével megismerkedtünk az Országház minden nevezetességével, megtekintettük a Szent Koronát, a jogart, az országalmát. Majd a Marcipán Múzeumba mentünk, ahol híres emberek és épületek élethű képmásait láttuk. Ezután városi sétára indultunk, megcsodáltuk a Halászbástyát, a Budai várat, a Mátyás templomot. A Budai hegyről mesés volt a panoráma, ebben az igazán gyönyörű kora tavaszi napsütésben. Számomra a Camponában található Tropicarium jelentette a legmaradandóbb élményt, hiszen testközelből láthattam olyan állatokat, amelyeket ez idáig csupán képekről ismertem. Például a cápától csak egy üvegfal választott el minket, simogathattunk ráját, és rengeteg csodás tengeri élőlényt láttunk. Az estét a Fővárosi Nagycirkuszban töltöttük, ahol lenyűgöző élményben volt részünk. A bohócok, a vadállatok, az artisták attrakciói is felejthetetlenek voltak. Az előadás után még órákon át beszélgettünk az élményeinkről, majd nagy nehezen elaludtunk. A másnap délelőttöt a Csodák Palotájában töltöttük. A legérdekesebb a tükörterem és a zeneszoba volt. A programhétvégénket a Mc' Donalds - ban zártuk egy közös ebéddel. A hétvégén mindenki nagyon jól érezte magát. Reméljük, a következő programunk is ilyen jól fog sikerülni!

## KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

### *Ballagóink névsora*

*Adu Heléna  
Balogh Etelka Barbara  
Balogh Ignác Gergő  
Blumenthal Tímea  
Czine Evelin  
Gyursánszki László  
Husztai Edit  
Husztai Eliza  
Husztai Henrietta  
Katona Beáta  
Kovács Vivien  
Nagy Edit  
Orbán Gábor  
Palkó Evelin  
Smajda Tünde  
Tóth József*



## KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

### Látnivalók Magyarországról



Élményekben gazdag két napot töltöttünk Szegeden. és Ópusztaszeren. A Tisza partján fekvő város legnagyobb nevezetességét, a dómot tekintettük meg. Megismertük a város és a templom rövid történetét, és ízelítőt kaptunk a XX. század eleji hazai építészetből is. A templom impozáns épületét a Dóm tér

épületei veszik körül. Ez a tér ad otthont minden nyáron a Szegedi Szabadtéri Játékoknak. A toronyból gyönyörű panoráma nyílik a városra.

Szeged híres a paprikáról és a téli szalámi néven ismert Pick szalámiról. Ezeket a nevezetességeket a szegedi Paprika és Pick-szalámi Múzeumban ismerhettük meg. A múzeum bemutatja a szalámigyártás és a paprikafeldolgozás folyamatát.

A szombati napot a Szeged Plázában zártuk mozilátogatással.

Vasárnap reggel indultunk Ópusztaszerre, hogy megtekintsük a történelmi emlékparkot és a méltán híres Feszty-körképet. Miután megnéztük az állandó kiállításokat, megcsodáltuk Feszty Árpád híres festményét, A magyarok bejövetelét. A hatás lenyűgöző volt.

Ópusztaszerre hazafelé indultunk, úgy éreztük, érdemes volt ilyen hosszú utat megtenni ezekért a látnivalókért.



## Hétféje Egerben



Az első programhétfvégenkre március első hétfvéjén került sor. Szombaton reggel 7 órakor indultunk Egerbe. Első állomásunk a **mezőkövesdi Matyó Múzeum** volt. Itt a kiállított tárgyak segítségével bepillantást nyerhettünk a palócok mindennapi életébe. Ezután továbbutaztunk **Egerbe**,

ahol a Wigner Jenő Kollégiumba érkezve finom ebéddel vártak minket. Ebéd után városnéző sétára indultunk. Az időjárás is kegyes volt hozzánk, hiszen végig napsütés kísért bennünket. A várban megnéztük az állandó kiállítást, mely az 1552-es ostromot tette szemléletessé. A Panoptikumban Dobó István, Tinódi Lantos Sebestyén és Gárdonyi Géza szobrain kívül az „Egri csillagok” című regény szereplőinek élethű viaszszobrait láthattuk. Útba ejtettük **Kopcsik Lajos híres egri mestercukrász múzeumát** is, ahol a cukortésztából készült remekműveket csodálhattuk meg. Leginkább a barokk szoba ejtett ámulatba bennünket; itt minden berendezési tárgy édességből készült. Vacsora után moziba mentünk, majd kellemesen elfáradva tértünk vissza szállásunkra.

Vasárnap reggeli után **Szilvásvár** felé vettük utunkat, ahol hosszú sétára indultunk a gyönyörű környezetben. Ezután féktelen szórakozás következett a kalandparkban. A csoport két csapatra szakadva lézercsatát vívott egymással. Kúsztunk, másztunk, lóttunk egymásra, és kipróbálhattuk a különböző nehézségi fokozatú kötélpályákat is.

Útban hazafelé Nyíregyházán, a Mc'Donaldsban vacsoráztunk meg, majd visszaérve a kollégiumba, lelkesen meséltük a többieknek a két nap élményeit.

## Babus-kupa bronzéremmel



A márciusi első hétfvéjét évek óta a Babus-kupa teremlabdarúgó-torna fémjelzi kollégiumunkban. A rendezvény sikerességét, rangját a megyei kollégiumok között mi sem bizonyítja jobban, minthogy idén is 15 szabolcsi csapat nevezett be a versenyre. Mellettük a hajdúböszörményiek is részt vettek a tornán.

A program március 4-én reggel 8 órakor kezdődött a vásárosnaményi városi sportszarnokban, ahol **Ács Péterné igazgató** és **Filep Sándor polgármester** köszöntötte a megjelenteket.

Délelőtt a selejtező mérkőzések zajlottak, a csarnokban népes szurkolótábor biztatta a versenyzőket. A fáradt sportolókat frissítő és pogácsa, valamint szendvics várta a kollégiumban.

A döntőre késő délután került sor, a nyíregyházi Zrínyi Ilona Kollégium csapata állhatott a dobogó legfelső fokára. Második helyen végzett a tiszalöki Teleki Blanka Kollégium, a mieink a kisvárdai Bessenyei Kollégiummal a harmadik helyért mérkőztek, melyet sikerült is megszerezniük.

A „Legbiztosabb kezű kapus” címet is naményi sportoló, **Gáspár István** nyerte el. Örömmel láttuk, hogy vendégeink jól érezték magukat nálunk, elégedettek voltak a torna megszervezésével és lebonyolításával.

Az előkészületekért és a hazai csapat felkészítéséért köszönet illeti **Albirt József** tanár urat. Jövőre is szeretettel várunk mindenkit!